

# ராஜநாதம்

மக்கள் நாளிதழ்

படச்சுவர்கள் அமைத்தையும் கனின் தொழில் நுட்பத்தின் ஒருமன் ஜேபத்திற்குள் கழுவிப் பெற்றுக் கொள்ள

**மில்லெனியம் வண்ணக் கலையகம்**

MILLENNIUM COLOUR LAB  
Video, Audio & Studio  
மேலும் விடியோ புகைப்படச் சேவைகள், கனின் முறை விடியோ நிக்சன், பாடல் பதிவுகள், படம் பிடித்தல்/பதிவு, அமைத்திற்கும் பொருக்காய் வண்ணக்கலையகம், R.V பந்தல் 8சவை, யாழ் சாலை, கிளிநொச்சி. (01-8689) தர்யபுரம்.

பக்கங்கள் - 08

நாதம் 14

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2035

தை - 25

08-02-2004

ஞாயிற்றுக்கிழமை

ஓசை - 355



## வடக்கு-கிழக்கிற்கான அபிவிருத்திக்கு ஜரோப்பிய யூனியன் தொடர்ந்து உதவும்

அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளருடனான சந்திப்பில் ஜரோப்பிய பா. உ.

(புறாசலஸ்)  
இலங்கையின் வடக்கு கிழக்குப் பகுதியின் அபிவிருத்திக்கான அவசர உதவிகளை வழங்கும் விடயத்தில் தொடர்ந்து எல்லையற்ற ஆதரவு வழங்கப்படும் என்று ஜரோப்பிய பாராளுமன்ற உறுப்பினரான ஜோன்வால்ஸ்குஸ்டர்ஸ்கான் தெரிவித்துள்ளார்.  
நேற்று முன்தினம் தம்மைச் சந்தித்த தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளின் அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சுப.தமிழ்ச்செல்வன் அவர்கள் தலை

மைலான குழுவினருக்கு அவர் இந்த உறுதிமொழியை அளித்துள்ளார்.  
இலங்கையின் தென்பகுதியில் நிலவும் நியாயமற்ற நிபந்தனைகளை மதியாது வடக்கு கிழக்கு அபிவிருத்திக்கு உதவவுள்ளோம். இதை வடக்கு கிழக்கிலுள்ள அமைப்புக்களினூடாக செயற்படுத்தப்படுவதை உறுதி செய்யும் வகையில் வாஷிங்டனில் நடைபெறவுள்ள உதவி வழங்கும் நாடுகளின் மாதாட்டில் வலியுறுத்துவேன் என்றும்

அவர் தெரிவித்துள்ளார்.  
யுத்தத்தினால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள வடக்குகிழக்கு மக்கள் முகங்கொடுக்கும் அவசரநேவைகளுக்கு உதவவேண்டும் என ஜரோப்பிய பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களைச் சந்தித்து கேட்டுக்கொண்ட தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளின் பிரதிநிதிகள் குழு வடக்கு-கிழக்கு மக்களின் இயல்பு வாழ்வு திரும்புவதற்கான அபிவிருத்தித் திட்டங்களையும் முன்வைத்து விளக்கியது. இது (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

# பாராளுமன்றக்கலைப்புக் குறித்து கொழும்பில் பல்வேறு ஆளுடங்கள்

## அமைச்சரவைமைய சந்திரிகா பொறுப்பேற்கலாம்

(கொழும்பு)

கொழும்பு அரசியலில் நாடாளுமன்ற கலைப்புக் குறித்து பல தரப்பில் இருந்தும் பல்வேறுபட்ட தகவல்கள் வெளிவந்துகொண்டிருக்கின்றன. சிறிலங்கா சுதந்திரக்கட்சியைப் பொறுத்த வரையில் அதன் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் உடனடியாகத் தேர்தல் ஒன்றுக்குச் செல்லுமாறு சனாதிபதியை வலியுறுத்தி வருகின்றனர். இதேவேளை அமைச்சரவையை சனாதிபதி பொறுப்பேற்கலாம் எனவும் ஊகம் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மக்கள் விடுதலை முன்னணியும் சிறிலங்கா சுதந்திரக்கட்சியும் கூட்டமைப்பை மேற்கொண்டதை அடுத்து அந்தக் கூட்டமைப்பில் இருந்தும் உடனடித் தேர்தல் ஒன்றுக்கு சனாதிபதிக்கு வற்புறுத்தப்பட்டுவருகிறது. இந்நிலையில் சனாதிபதி செயலகத்தில் இது தொடர்பில் பல சந்திப்புகள் இடம்பெற்றுதாக

தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன. சனாதிபதி தேர்தல் ஆணையாளருடனும் நேற்றுசந்திப்பொன்றை நடத்தியுள்ளார். இதேவேளை நாடாளுமன்றம் நேற்று இரவு கலைக்கப்பட்டதும் என்ற எதிர்வுகூறல் ஏற்கனவே உடனடியாக நடைபெற்று வருகிறது.

வெளியிடப்பட்டுள்ளது. வடமேல் மாகாண சபையின் காலம் நேற்று முன்தினத்தாடன் நிறைவுற்றது. நாடாளுமன்றத்தில் அண்மையில் நிறைவேற்றப் பட்ட சட்டத்தின் படி அனைத்து மாகாண சபைகளின் தேர்தலும் ஒன்றாக நடத்தப்பட வேண்டும் என்பதால் இன்று (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## - உரமான்யம் கோர் போராட்டம் நடத்திய - உன்னாவிருதிகள் பொலிசாரால் அகற்றல் வேறோரிடத்தில் உன்னாவிருதம் தொடர்கிறது

(கொழும்பு)

உரமான்யம் வழங்கவேண்டும் என்று கோரியும், உரத்தின் விலையைக் குறைக்கவேண்டும் என்று கோரியும் நேற்றுமுன்தினம் கொழும்புக் கோட்டை ரயில் நிலையத்திற்கு முன்னால் நடத்தப்பட்ட இந்த ஆர்ப்பாட்டம் உன்னாவிருதப் போராட்டத்தை நடத்தியோரை நீதிமன்ற உத்தரவின் பேரில் பொலிசார் அகற்றியுள்ளனர்.

இதனால் பொலிசாருக்கும் உன்னாவிருதிகளுக்குமிடையில் பலத்த வாக்குவாதம் இடம்பெற்றது. எனினும் அந்த உண்ணாவிரதப் போராட்டம் தொடர்கின்றது. தற்போது அதே பகுதியிலுள்ள மற்றுமோர் இடத்தில் மேலும் ஒன்று அமைத்து உன்னாவிருதத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இதில் 65வயது மூதாட்டி உடம்பு 15 பேர் ஈடுபட்டுவருவது குறிப்பிடத் தக்கது. (32)

## யாழ்.சுடாநாடு விடுதலைப் போராட்டத்தில் புதியவரலாற்றைப் பதிக்க வேண்டும்!

-துணை அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் தங்கன்

தமிழீழ போராட்டத்தில் யாழ்.சுடாநாடு புதிய வரலாற்றைப் பதிக்க வேண்டும் என்று தமிழீழ துணை அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் தங்கன் தெரிவித்துள்ளார்.  
நேற்று யாழ். ஊர்காவற்றையில் நடைபெற்ற யாழ்.காவட்ட தேசிய எழுச்சிப் பேரவையின் 30வது நிஷ்வில் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றும் போது மேற்

கண்டவற்று தெரிவித்தார். யாழ்.சுடாநாட்டில் இடம்பெறும் சம்பவங்கள் கவலையளிப்பதாக உள்ளன. பலத்தகாரம், மதுபாவனை, போதைப் பொருள்பயன்பாடு, விடச் சாரம் என்று பலவேறு தீய செயல்களும் இம் மண்ணில் திட்டமிட்டு நடைபெற்று வருகின்றன. இயற்றை சீர் செய்யவேண்டிய பொறுப்பும் கடமையும், தேசிய எழுச்சிப் பேரவையிடமே உள்ளன.

தாயக விடுதலைப் போராட்டம் தொடர்வதற்கான நியாயத் தன்மைகளை உலகிற்குத் தெரிவிக்க வேண்டிய தேவை தேசிய எழுச்சிப் பேரவையிடம் உள்ளது என்று அவர் மேலும் தெரிவித்தார்.  
இச் சங்கன நிகழ்வு நேற்றுக் காலை 10.00 மணிக்கு ஊர்காவற்றை புனித அந்தோனியார் கல்லூரியில் நடைபெற்றது.

## வாகனம்-உந்துருளி விபத்தில் உந்துருளியில் பயணித்த இருவர் பலி

(அலுவலகமெய்தியாள்)  
வாகனமொன்றும் உந்துருளிப் போய்க்கொண்டதில் உந்துருளியில் பயணித்த இருவரும் பலியாகினர்.  
மேற்படி சம்பவம் நேற்று பிற்பகல் 2.00 மணியளவில் மாங்குளம் குறுக்குளம் பகுதியில் இடம்பெற்றது.  
புளியங்குளத்திலிருந்து மாங்குளம் நோக்கிப் பயணித்த உந்துருளியும் வாகனத்திலிருந்து புளி

யங்குளம் நோக்கி பயணித்த வாகனமும் மாங்குளம், புளியங்குளம் ஏரி வீதியில் தஞ்சுக்குள் பகுதியில் வைத்து ஒன்றுடன் ஒன்று மோதிக்கொண்டதில் உந்துருளியில் பயணித்த இருவரும் படுகாயமடைந்த நிலையில் கிளிநொடி வைத்தியசாலைக்கு எடுத்து வரப்பட்டு அவசரசிகிச்சைக்கு உட்படுத்திய பொறுத்திலும் சிகிச்சை பணிகளிக்காத நிலையில் மரணமடைனர்.  
கணபதிப்பிள்ளை நாகேந்திர

ராசா (வயது54) ஆழம் வட்டாரம் வேலகணகிழக்கு, தர்மலிங்கம் செல்வகாமன் (வயது32) சங்குத்தை வட்டிக்கோட்டை ஆகிய இருவருமே மேற்படி சம்பவத்தில் மரணமடைந்தவர்கள்.  
தமிழீழ விதிப்போக்குவரத்து கலைத்துறையினர் விபத்து சம்பந்தமான விசாரணைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றமை குறிப்பிடத்தக்கது. (33)

## கறியப்புக்கொடி கடடியதாக்கக் கூறி மீனவர் மீது படையினர்க்குபிடி

(வடமராட்சி)

சிறிலங்காவின் சுதந்திர தினத்தின்போது வடமராட்சி வடக்குக் கரையேற்பகுதிகளில் கறியப்புக்கொடி பற்றி தகவல் தரும்படி படையினர் அச்சுறுத்தி வருகின்றனர்.  
சுதந்திரக் கொண்டாட்டங்களுக்கு கெதிராக பகுத்தித்துறை மற்றும் சச்சேகோட்டைக் கரையேற்பகுதிகளில் இர வேறுபாடுகளை கறியப்புக்கொடிகள்

கட்டப்பட்டிருந்தன. எனினும் இக்கொடிகளை மீளவர்களே கட்டியதாகத் தெரிவித்துள்ள படையினர் அவர்கள் தொடர்பான விசாரணைத் தகுமாறு ஏனைய மீனவர்களை நிர்ப்பந்தித்து வருகின்றனர்.  
அவ்வாறு தகவல் தரவில்லாத மீனவர்களை மீள் பிடித்தெழிலுக்கு செல்லவிடாது தாம் தடுக்கப்போவதாக கரையேற்பகுதிகளில் காவலர்களால் (3) ஆம் பக்கம் பார்க்க



விபத்தில் பலியானோர்



# ம.தி.மு.க. பொதுச்செயலாளர் நேற்று விடுதலை

## சிறை வாயிலிலிருந்து தேர்தல் பிரச்சாரம் ஆரம்பம்!

**பிரதமர் வாஜ்பாயின் கருத்துக்குக் கண்டனம்**

(சென்னை)

ம.தி.மு.க. பொதுச் செயலாளர் வைகோ 18 மாதங்களின் பின்னர் சிறையிலிருந்து நேற்று பிணையில் விடுதலை செய்யப்பட்டுள்ளார். சிறை நுழைவாயிலேயே தனது தேர்தல் பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கிய அவர், தமிழகத்தில் பொடோ சட்டம் தவறாகப் பயன்படுத்துவதாகக் குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

அரசியலுக்கப்பாற்பட்டவர் என தான் கருதிய பிரதமர் வாஜ்பாய், அரசியல் நிர்ப்பந்தம் காரணமாக கொள்கையிலிருந்து மாறு பட்டு விலகியுள்ளதாக வருத்தம் தெரிவித்துள்ளார்.

நேற்றுக் காலை வைகோ சிறையிலிருந்து வெளிவந்த போது ம.தி.மு.க.வினர் பட்டாசுகள் கொளுத்தியும், இனிப்பு வழங்கியும் அவரை வரவேற்றனர். சிறைவாசலில் செய்தியாளர் கூடும் பேசிய வைகோ சிறை வாசலிலிருந்தே தனது மக்களவைத் தேர்தலுக்கான பிரச்சாரத்தைத் தொடங்கியுள்ளதாகக் கூறியுள்ளார்.

தமிழகத்தில் பொடோ சட்டம் தவறாகப் பயன்படுத்தப்படுவது தனது தேர்தல் பிரச்சாரத்தில் முக்கிய இடம் வகிக்கும் என்றும், பிரதமர் வாஜ்பாய் ஒரு நல்ல மனிதர் அழைவேளையில் கன்னியாகுமரியில் நடைபெற்ற நிகழ்வில் சனநாயகக் கொள்கைகளை காற்றில் பறக்கவிட்டு மக்களுக்கும்,

அரசியல் தலைவர்களுக்கும் எதிராக அடக்குமுறைகளைக்கொண்டு வரும் தமிழக முதலமைச்சர் ஜெயலலிதாவை சனநாயகத்தின் பாதுகாவலர் என்று அவர் கூறியது கேட்பதற்கு மிகவும் வருத்தமாக இருந்தது என்றும் கூறியுள்ளார். தமிழகத்தில் தி.மு.க. தலைமையிலான சனநாயக முற்போக்குக் கூட்டணிக் கட்சியுடன் சேர்ந்து மதவாதக் கட்சிகளை எதிர்க்க வுள்ளதாகவும் வலியுறுத்தியுள்ளார்.

தாம் சிறையிலிருந்து காலத்தில் தமக்கு பிரச்சினை எதுவும் எழவில்லை என்றும் கூறியுள்ளார். தி.மு.க., ம.தி.மு.க., பா.ம.க. என்பனபாரதியஜனதா தலைமையிலான தேசிய சனநாயகக் கூட்டணியில் இருந்தவரை இந்தத்துவாகக் கொள்கை தலைதூக்குவதைத் தடுத்து வந்துள்ளன என்றும், இந்தக் கூட்டணியிலிருந்து அவை விலகியுள்ள பின்னரும் இந்தக் கட்சிகள் இந்தத்துவா வேருண்டுவதை குறிப்பாக தமிழகத்தில் வேருன்று



வதை உறுதியாக தடுத்து நிறுத்தும் என்றும் கூறியதுடன், பொடோவைப் போல இந்தத்துவாவும் தனது தேர்தல் பிரச்சாரத்தில் முக்கிய அம்சமாக இருக்கும் என்றும், அ.தி.மு.க.வுடன் தமது பிணைப்புக்களை பாரதியஜனதா புதுப்பித்துக் கொண்டிருப்பதால் தமிழகத்தில் இந்தத்துவா தலைதூக்கும் அபாயம் இருப்பதாகவும் இதனை தி.மு.க. தலைமையிலான சனநாயக முற்போக்குக் கூட்டணி ஒடுக்கும் என்றும் அவர் கூறியுள்ளார்.

எதிர்வரும் தேர்தலில் இந்தக் கூட்டணி முழுமையாக வெற்றி பெற தமது கருத்து வேறுபாடுகளை மறந்து ஒருமித்துப் பாடுபட வேண்டுமென்று தனது கட்சியினரை வைகோ கேட்டுக் கொண்டுள்ளார்.



ரஷ்யாவில் நேற்று முன்தினம் கரக்க ரயில் பாதையில் நடைபெற்ற தற்கொலைக் குண்டுத் தாக்குதலில் காயமடைந்த ஒருவருக்கு சிகிச்சையளிக்கப்படுகின்றது.

### இரண்டு தலைகளுடன் பிறந்த குழந்தைக்கு அறுவைச் சிகிச்சை

**தலை வெற்றிகரமாக அகற்றல்**

டொமினிக்கன் குடியரசைச் சேர்ந்த பெண் குழந்தையின் தலையை 18 நாட்களைச் சேர்ந்த மருத்துவர்கள் குழு, வெற்றிகரமாக அகற்றியுள்ளது.

டொமினிக்கன் குடியரசான ஷான்ட்ரோ டொமினிக்காவில் டிசம்பர் மாதம் பிறந்த பெண் குழந்தையின் தலையின் மேலாக சிறிய தலை ஒட்டிப் பிறந்துள்ளது.

இதனை சத்திர சிகிச்சை மூலம் அகற்றுவதற்கு 18ற்கும் அதிகமான நாட்களைச் சேர்ந்த சத்திர சிகிச்சை நிபுணர்கள் அறுவைச் சிகிச்சை மேற்கொண்டு தலையை அகற்றியுள்ளார்கள். விருத்தியடையாத தலை



பாக்தாத்துக்கு அருகிலுள்ள மொசல் நகரில் தேடுதல் நடத்திய அமெரிக்கக் கூட்டுப் படையினர் கவச வாகனத்தினருகில் நிலை எடுத்து நிற்கின்றனர்.

## நராக் யுத்தத்திற்கான உளவு அறிக்கைகளின் உண்மைத் தன்மையை ஆராய குழு அமைப்பு!

**தேர்தலுக்கு பின்பே முடிவை வெளியிட புஷ் பணிப்பு**

நராக் மீதான அமெரிக்காவின் யுத்தத்திற்கு முன்வைக்கப்பட்ட உளவு அறிக்கைகள் தோல்வி அடைந்தமைக்கான காரணங்களை விசாரணை செய்வதற்காக இரண்டு அங்கத்தவர் கொண்ட ஆணைக்குழு ஒன்றை அமெரிக்க சனாதிபதி நியமித்துள்ளார்.

இதேவேளை, இந்த ஆணைக்குழு தமது முடிவுகளை வரும் நவம்பர் மாதம் நடைபெறவுள்ள தேர்தலுக்குப் பின்னர் சமர்ப்பிக்கலாம் என்றும் சனாதிபதி ஜோர்ஜ் புஷ் தெரிவித்துள்ளார்.

மேற்படி ஆணைக்குழுவின் உறுப்பினர்கள் புஷ் விளால் மாத்திரமே நியமிக்கப்பட்டிருப்பதால் அவர்கள் சுதந்திரமாக விசாரணைகளை நடந்த முடியுமா? என்று சனநாயகக் கட்சியினர் கேள்வி எழுப்பியுள்ளனர்.

நராக் மீது யுத்தம் தொடர்புதற்கு காரணமாய் இருந்த உளவு அறிக்கைகள் குறித்து விசாரணை

செய்ய வேண்டும் என்ற கோரிக்கைகளுக்கு ஆரம்பத்தில் செவியமடுக்காதிருந்த ஜோர்ஜ் புஷ் குடியரசுக் கட்சி உறுப்பினர்களும் சனநாயகக் கட்சி உறுப்பினர்களும் பிரயோகித்த அமுத்தங்கள் காரணமாக இறுதியில் விசாரணைக்குழு ஒன்றை அமைப்பதற்கு இணங்கியுள்ளார்.

### ஆய்வுக் கலங்களின் பணியில் விஞ்ஞானிகள் திருப்தி

செவ்வாய்க்கிரகத்தில் ஆய்வுகளை மேற்கொண்டுள்ள இரண்டு விண்வெளி ஆய்வு ஓடங்களும் சிறப்பான முறையில் இயங்கி வருவதாக விஞ்ஞானிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

மேற்படி ஆய்வுகளில் #டுபட்டுள்ள ஆய்வுக் கலங்கள் கட்டளை மையத்தின்கட்டளைகளை ஒழுங்கான முறையில் செய்து

வருவதாகவும் இதில் ஒரு கலத்திற்கு நான்கு மீற்றர்கள் நகருமாறு கொடுக்கப்பட்ட கட்டளைக்கமைய அது சென்றவேளை, செவ்வாயில் உள்ள தூசிப் பகுதியில் அதன் சக்கரம் புதையுண்டதால் அது மூன்றை மீற்றர் தூத்தைத் தாண்டியுள்ளது எனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.



நராக் மீது கர்பலா நகரில் வெள்ளியன்று நடைபெற்ற தொழுகை வாழிபாட்டில் கலந்து கொள்ளும் ஷியா முஸ்லிம்கள்.

## மும்பாய் குண்டு வெடிப்புடன் தொடர்புடைய சந்தேக நபரை ஒப்படைக்க நடவடிக்கை

இந்தியாவின் மும்பாயில் முன்னாறு பேருக்கும் மேற்பட்டோரின் உயிர்களைக் காவுகொண்ட குண்டுத் தாக்குதலுடன் தொடர்புடையவர் டீன சந்தேகிக்கப்படும் அபுசாலிம்மை இந்தியாவிடம் கையளிக்குமாறு போர்த்துக்கல் நீதிமன்றம் அறிவித்துள்ளது.

இவர் போலிக்கடவுச் சீட்டு ஒன்றைப்பயன்படுத்தி போர்த்துக்கலுக்குள் நுழையும் போது

போர்த்துக்கல் குடிவரவு குடியகல்வியினரால் கந்த இரண்டாயிரத்து இரண்டாம் ஆண்டு கைது செய்யப்பட்டார்.

இந்திய புலனாய்வுத்துறையினரால் நீண்ட காலமாகத் தேடப்பட்டு வந்த இச்சந்தேக நபரை இந்தியாவிடம் ஒப்படைக்குமாறு கேட்டுக் கொண்டதற்கு இணங்கிவ இவரை போர்த்துக்கல் அரசு இந்தியாவிடம் கையளிக்கவுள்ளது. இவர் போர்த்துக்கலுக்குள்

போலிக் கடவுச்சீட்டுடன் சட்டவிரோதமாக புக முயன்ற குற்றத்திற்காகவும், அதிகாரிகளின் கடமையினை செய்வதற்கு குற்றத்தினை ஏற்படுத்தியமை தொடர்பாக இவர் தற்போது போர்த்துக்கலில் நீண்டகால அனுபவித்து வருகின்றார். இவரின் தண்டனைக் காலம் முடிவடைந்த பின்னரே இவர் இந்தியாவிற்கு நாடுகடத்தப்படுவார் என செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.





# பணிநிலை வெற்றிடம்

## ஆயப்பகுதி

ஆயப் பகுதியில் கீழ்க்காணும் பணிநிலைகளுக்கான வேண்டுகைகள் கோரப்படுகின்றன

### 01. அலுவலர் (ஆண்கள்)

தகைமைகள்:

க.பொ.ந (உயர்ந) இல் பொருத்தமான பிரிவில் 3 பாடங்களுக்கும் குறையாமல் தேர்ச்சியடைந்திருந்தல் வேண்டும்.

### 02. ஆய உதவியாளர் (ஆண்கள்)

தகைமைகள்:

க.பொ.ந (சாநாண) இல் தமிழ், கணிதம் உட்பட ஆறுபாடங்களில் தேர்ச்சியடைந்திருந்தல் வேண்டும்.

### 03. அலுவலக உதவியாளர் (ஆண்கள்)

தகைமைகள்:

ஆண்டு 10 தேர்ச்சியடைந்திருந்தல் வேண்டும்.

### 04. பாதுகாப்பாளர்

தகைமைகள்:

ஆண்டு 9 தேர்ச்சியடைந்திருந்தல் வேண்டும்.

உடல் எலும்பு தேற ஆரோக்கியமும் உடையவராக இருந்தல் வேண்டும்.

> தங்குமிட வசதி செய்து தரப்படும்.

> மேலதிக நேரக்கொடுப்பனவு வழங்கப்படும்

> ஊழியர் நயநிதி வசதி உண்டு

இடம்: **நேர்முகத்தேர்வு** காலம்:

ஆயப்பகுதி, 2004.02.10 ஆம், 11 ஆம் நாள்  
நடுவப்பணியகம், காலை 11 மணி  
கிளிநொச்சி

பொருத்தமான வேண்டுகையாளர்கள் சுயமாகத் தயாரிக்கப்பட்ட தன்வரலாறு (சுயவிபரம்), சான்றிதழ்களுடன் சமூகம் தரவும்.

ஆயப்பகுதி, நிதித்துறை,  
தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள்

02.02.2004

(சி.9084)

பூநகர் பல நோக்குக்கூட்டுறவுச் சங்கம் வாடியடி, பூநகர்.

## கட்ட மேற்பார்வையாளருக்கான விண்ணப்பம் கோரல்

எம்மால் நிர்மாணிக்கப்படுகின்ற கட்ட வேலைகளை மேற்பார்வை செய்வதற்காக கீழ்வரும் தகைமையுடையவர்களிடம் இருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தகைமை:-

அ) க.பொ.ந. சா/தரப் பரீட்சையில் தமிழ், கணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் சித்தியுடன், அங்கீகரிக்கப்பட்ட உரிய தொழில் நுட்பக்கல்லூரியில் தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய தராதரப்பத்திரம் (குடிசார் எந்திரவியல்) சித்தியும் (என்.சீ.பி) ஐந்து வருடங்கள் துறைசார்ந்த பகுதியில் சேவையாற்றிய வராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

ஆ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில் நுட்ப நிறுவனம் ஒன்றில் தொழில் நுட்பவியலாளருக்கான டிப்ளோமா (என்.டி.பி) பட்டம் பெற்றவராக இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

இ) கட்ட மேற்பார்வையாளராக 3 வருடம் பணிபுரிந்த அனுபவம் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

சம்பளம்:- நேரில் பேசித் தீர்மானிக்கப்படும்.

வயது:- வயது எல்லை கணிக்கப்படமாட்டாது.

முடிவுத்திகதி:- 15. 02. 2004.

மேற்படி தகைமையுடையவர்கள் விண்ணப்பத்தினை, பொதுமுகாமையாளர், பூநகர் பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் என்ற முகவரிக்கு நேரிலோ அல்லது தபால் மூலமோ அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். பிந்திக்கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

கட்டுறவுச் சேவையிலுள்ள,  
திரு.கா.கார்த்திகேசு,  
தலைவர்,  
பூநகர் ப.நோ.ச.சங்கம்.

(சி.9085)

## வன்னி தொழில் நுட்பவியல் நிறுவகம்

## Vanni Institute of Technology

### VanniTech Student Admission Application Form - 2004

1. Name : .....
2. Father's/Husband's Name: .....
3. Mailing Address : .....
4. Permanent Address: .....
5. Date of Birth : .....
6. Gender : .....
7. Preferred Study Program: .....
8. Academic Qualifications :

Provide photo-copies of all certificates and related documents. For university study, list subjects (including Lab work), grades, and honors for each year.

Examinations/ Programs	Name of Institution	Name of Degree / Certification	Start / End Dates	Subjects	Grades
University (Program of study)					
All other Programs (List individually)					
G.C.E. A/L					
G.C.E. O/L					

9. Work Experience ( List all experiences related to Business, Industrial, and Teaching )

Position at Employment	Responsibilities & Accomplishments	Name of Institution	Start / End Dates

10. Other Skills

( Describe in detail all activities relating to Management, Leadership, Public-Service, School-Prefect, Team captain, other Technical expertise etc.)

11. To the best of my knowledge all information provided above are truthful, and any misrepresentation of information or furnishing of false documents will disqualify my opportunity to be selected as a student. If it is discovered during my studies that I have willfully provided incorrect information, I will be expelled from institute, and if discovered after my studies, my certification will be revoked.

Signature : .....

Date : .....

www.vanni.org  
www.ittpo.org  
info@vanni.org

**VanniTech**  
Vanni Institute of Technology

அமெரிக்கா ரிலிங்கன் வலியில் தலைமைச்செயலகத்தைக் கொண்ட அரசாங்கப்பற்ற சர்வதேச நிறுவகமான International Tamil Technical professionals' Organization- ITTPO வடகிழக்கில் வாழும் மக்களுக்காக VanniTech என்ற பெயரில் உயர் தொழில்நுட்ப நிறுவகத்தை கடந்த ஆண்டு கிளிநொச்சியில் நிர்மாணித்து அதன் முதலாவது தொகுதி மாணவர்களுக்கு நற்போது உயர் தொழில் நுட்ப வகுப்புகளை நடத்திவருகிறது. இந் நிறுவகம் இரண்டாவது தொகுதி மாணவர்களை இவ்வருடம் உள்வாங்குகிறது.

பின்வரும் 01 வருடக் கற்கை நெறிகள் (Study Programs) இங்கு வழங்கப்படவுள்ளன.

1. Database Application Development
2. Web Based Application Development
3. Computer networking and Communications
4. Electronics

தூர் இடத்தில் இருந்துவரும் மாணவர்களுக்கான தங்குமிட வசதிகளைக்கொண்ட வளாகமாக இது உள்ளது. போதனைகள் யாவும் ஆங்கிலத்தில் நடத்தப்படும். தெரிவுசெய்யப்படும் மாணவர்களுக்கு நிறுவகம் தொழில் ஊயப்பை ஒழுங்குபடுத்துமேயானால் அவர்கள் அதனை ஏற்று 02 வருடங்கள் வட-கிழக்கில் வேலை செய்யும் ஒப்பந்தத்தை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

தகைமைகள்:

1. அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்-கலைக்கழக பட்டதாரி அல்லது
2. க.பொ.ந (உ/ந)-இல் மூன்று பாடங்களில் சித்தியும், க.பொ.ந (சா/ந)-இல் ஆங்கிலம், கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் சிறப்புச் சித்திகளும் கொண்டிருந்தல் வேண்டும்.

தெரிவுசெய்யப்படும் மாணவர்கள் நுழைவுப்பரீட்சையிலும், நேர்முகப்பரீட்சையிலும் தோற்று வேண்டும். இக் கற்கை நெறியைப் பூர்த்திசெய்வதற்கான (01 வருடம்) கட்டணமாக ரூபா 10,000 அறவிடப்படும் (பகுதிக்கட்டணமாகவும் செலுத்தலாம்) சில தகுதிபெறும் மாணவர்களுக்கு புலமைப்பரிசில்களும், கடனுதவிகளும் வழங்கப்படும். இக்கற்கை நெறிக்கு விண்ணப்பிக்க விரும்புவோர் கீழ்வரும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தை பூர்த்தி செய்து பெப்ரவரி 15" திகதிக்கு முன்பாக கீழ்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கவும்.

முகவரி:

Registrar  
Office of Admission  
Vanni Institute of Technology  
Kilinochchi

(சி.9022)

ITTPO is a registered non-profit organization in the USA and a government approved NGO in Sri Lanka



